休宁农商银行

主动出击巩固拓展客户

春节期间,安徽休宁农商银行各网点紧抓业务拓展有利时机,围绕行党委的工作部署,全员鼓足干劲、拼劲、闯劲,上下团结一心,多措并举,砥砺前行,扎实推进存贷款营销和业务拓展。截至1月末,该行各项存款较年初上升4.7亿元,各项贷款较年初上升3.5亿元。

各网点在巩固存量客户的基础上,提高柜面服务质效,利用利率好、产品优、服务暖的优势,为客户提供宾至如归的贴心服务。并积极开展"跑户"工作,组建"党员先锋队""服务突击队"等,主动上门营销,走商户、串村组、跑企业,大力宣传农商银行最新金融产品,不断满足客户的融资及服务需求,以实际行动决胜"开门红"。

临猗农商银行

党建引领推动业务提质增效

新年伊始,山西临猗农商银行紧紧围绕"党建+"融合目标,发挥党支部战斗堡垒和共产党员模范带头作用,引导党员干部主动作为、勇于担当,促进全行业务经营提质增效。目前,该行各项存款较年初净增9.47亿元,完成当季任务目标的148%,实体贷款较年初净投5.98亿元,完成当季任务目标的153%,存贷款两项主要指标提前两个月实现首季"开门红"。

该行党委紧紧围绕省市联社安排部署,首季制定"开门红"竞赛活动方案。并充分发挥基层支部上下联动、协同作战能力,压紧压实"开门红"工作各环节各岗位责任,明确分工,密切协作,摸实情,谋实招,解难题,全面推进存、贷款营销和客户拓展工作。

谢会娟 黄骁

奉新农商银行

设置"开门红"专项奖励

为有效应对激烈的市场竞争,不断抢抓旺季营销先机,为全年各项工作开好头、起好步,江西奉新农商银行积极开展2023年"党建+首季'开门红'"综合营销竞赛活动。

各网点以"大展宏'兔'"为主题,全面打造"最美厅堂",着力提升客户体验感和满意度,有力推动各项业务快速发展。同时,建立"客户经理半天走访制+精准名单电访制"常态化工作机制,开展督导帮扶"PK"赛和类别网点"PK"赛,全力做好新增客户储备和存量客户维护工作。

此次,奉新农商银行将"开门红"营销活动纳入日常考核,设置了"挖转大单奖""客户拓面奖"和"投放先锋奖"等专项奖励,有效激发了全员营销热情。 **傅潇**

博野县农信联社

抢抓时机掀起营销热潮

2023年首季"开门红"战役打响以来,河北博野县农信联社紧跟省联社、保定审计中心党委步伐,按照首季"开门红"营销部署要求,以"开局即是决战、起步就是冲刺"的信念,全力吹响"开门红"冲锋号。截至1月末,该联社各项存款较年初增加25175万元,各项贷款较年初增加4158万元。

该联社牢固树立"开年定全年"工作思路,超前谋划,提早行动,抢抓"两节"期间返乡人员多、人流量大,金融服务需求旺盛的有利时机,按照网格图,划分营销区域,实施"走出去"战略,主动深入乡镇、企业、社区,详细了解客户金融服务需求。同时,该联社紧盯县域年度重大项目和区域重点客户,集中开展"大普查、大走访、大营销"活动,努力做优客户群,全面形成"重大项目""重点客户"两项清单。 张玉波

宜丰农商银行

开展业务培训誓夺"开门红"

为深人贯彻落实关于做好新时代 "三农"金融服务工作部署,扎实做好省 联社全面部署乡村振兴整村授信试点工 作要求,奋力实现整村授信和首季业务 劳动竞赛"双胜利",目前,江西宜丰农商 银行召开乡村振兴整村授信培训分享 会,领导班子、机关全体员工、各网点负 责人及客户经理130余人参会。

会上,该行普惠金融部开展了专题业务、场景话术培训,会议听取了机关帮扶、各网点整村授信工作的经验做法。会议强调,要充分认识抓好乡村振兴整村授信工作的目的和意义,准确把握当前面临的形势与任务;要抓住工作重点,理清工作思路,形成工作合力,改进工作方式,坚定支农支小战略定力,推动工作见实见效。 李佳芯

汝州农商银行存款余额突破190亿元

交出首季亮眼成绩单

自2023年"开门红"战役打响以来,河南汝州农商银行紧紧围绕省联社、平顶山市农信办工作部署,齐心协力,砥砺攻坚,多措并举,精心下好"三步棋",全力助推"开门红"工作迈上新起点,走上新高度。截至2023年1月末,汝州农商银行存款突破190亿元,存款累计余额190.14亿元,较年初增长80246万元,贷款累计余额128.69亿元(含贴现),较年初增长9251万元。

该行坚持"早"字为先,精心周密部署,第一时间成立领导小组,迅速召开"开门红"启动会,分解细化竞赛活动方案,确保全体员工尽快进入作战状态;坚持"干"字为基,强化定期督导,以一旬为时间节点,召开一季度"开门红"督导会议,各项业务指标排名第一的支行负责人进行经验交流,各项业务指标后

三名的支行负责人进行表态发言,强化指标评比,形成督导压力;坚持"严"字为要,持续加压推进,在支行层面,成立营销小组,根据岗位的不同分配任务,制定小组考核办法,内外勤相结合,深耕细作,开拓市场。

今年,汝州农商银行号召各支行提前与镇政府和村委取得联系,切实发挥"政银"合作的最大作用,利用人乡人村办理社保卡的契机,推进网络金融和贷款等各项指标的完成,实现"政银民"三方共赢。与此同时,该行实地考察其他同业银行,了解其他银行存贷款利率和"开门红"活动情况,打造"爆款"礼品,根据地方特色开展"幸运摇骰子""幸运大抽奖""绑卡享优惠"等活动。该行还定期召开支行层面的交流探讨会,分享营销优秀思

路经验,表扬先进员工,鞭策后进员工,增强员工营销技能,提升整体服务水平。

在"开门红"营销活动中,该行一 方面做好厅堂布置,设计亮点工程,如 粘贴墙面地贴、悬挂新春拉花、精心布 置厅堂、摆放设计礼品、设计展示堆台 等,切实营造喜气洋洋、红红火火的 "开门红"氛围;另一方面,该行做好线 上宣传,扩大知晓范围,以短视频平台 为主要宣传阵地,根据各支行"开门 红"特色,拍摄作品,并通过朋友圈、微 信群进行"裂变式"营销。同时,该行 评选"营销之星",把激励机制、竞赛评 比、绩效奖励贯穿运用到旺季营销活 动全过程,确保责任落实到位,压力传 导到位,在全行形成"你追我赶、创先 争优"的良性竞争态势。 程曼玉



年初以来,吉林省抚松县农信联社抓住春季营销的最佳时机,内活经营机制,外拓存款资源,上下联动,掀起旺季营销存款业务热潮。截至1月31日,该联社各项存款余额达到57.25亿元,较年初净增2.87亿元,增幅5.28%,其中低成本资金净增2.52亿元,存款净增幅度在全省农信机构位居第五位,实现资金组织"开门红"。图为该联社工作人员为客户送上新春礼品。

张艳彬

赤壁农商银行拼抢"开门红"

各项存款较年初增长超6亿元

自2023年"春天行动"以来,湖北赤壁农商银行拼速度、拼服务、拼作风、拼业绩,实现存款业务"开门红"。截至1月末,该行各项存款余额93.67亿元,比年初增长6.66亿元,完成全年存款目标任务9.5亿元的70.15%,排名全市农信机构首位。

自2022年11月份开始,赤壁农商银行分层次对2023年一季度定期存款到期情况、2022年各银行机构存款实际完成情况、2023年"开门红"政策利率情况进行全方位调研分析,并率先

在12月30日调整定期一年期的利率, 提前开始宣传预热。

赤壁农商银行打好"服务拳",一方面,抓好大堂文明服务,通过劳务派遣公司将已退休的优秀揽储人员聘任到各支行,充实大堂经理队伍,抓实厅堂营销维护工作,做好存量客户稳存增存工作;另一方面,各支行按照"分户到人、分类走访、分层维护"的原则,对日均存款余额在1万元以上,特别是定期储蓄客户,逐户明确维护人员并建立领养台账,50万元

以上的储蓄客户支行负责人要亲自参与维护。此外,该行班子成员自觉躬身人局,主动担当作为,积极向市委、市政府争取涉农资金账户开立和存放;机构合作部主动对接新开工项目、新引进企业,拓展行政事业单位和资金流量大的企业工资代发业务;挂点人员负责对支行50万元以上的经营性贷款进行回访,开展"扫码引流"专项行动,积极引导"扫码付"商户将资金归集到农商银行。

李丽霞

雄县农信联社加大实体经济帮扶力度

实现贷款投放"开门红"

2023年业务"开门红"开展以来,河北雄县农信联社紧紧围绕乡村振兴发展战略,以金融"活水"滋润小微企业,以提振"三农"发展为已任,将信贷投放摆在首位,多措并举为实体经济发展提供全方位金融支持。全体员工勠力同心、全力以赴,奋力实现贷款投放"开门红"。截至1月31日,该联社贷款较年初增加3.43亿元,完成首季任务的171.5%,完成率位居保定农信首位。

该联社早谋划、早布局,对标高质量发展要求,树立"首季定全年、开头赢全局"的工作理念,把贷款投放作为"开门红"的工作重点。通过召开党委会、"开门红"动员会、社务会等工作会议,统一思想,让全体员工深刻认识到贷款营销活动的重要性,全面激发全员营销的工作激情。今年,雄县农信联社建立"开门红"营销分享群,各单位在群内分享营销战果、营销亮点和营销经验,营造"你追我赶"的营销氛围。信贷管理部定期通报各单位贷款营销情况,总结营销成果,分析存在的问题,优化营销机制,确保贷款营销质效。

该联社早蓄势、早发力,于2022年11月份积极组织"开门红"线上培训,12月份又通过"银企"对接会、上门走访面对面交流,重点围绕"三农"、个体工商户及中小微企业开展市场调查,详细了解客户需求,增强客户黏度,为实现2023年"开门红"奠定了客户基础。"开门红"期间,该联社各单位以"名单制"精准营销和"网格化"营销为主要手段,根据不同客户群体需求,匹配相关信贷产品。针对辖区内个体工商户、小微企业主开展专项营销,满足其春节期间备货、生产经营需求。

此外,该联社在"雄薪贷""雄商贷""雄税贷"产品的基础上,推出了"雄聚贷""安居贷"等新的信贷产品。并充分运用"雄安纾困普惠贷"这一雄安新区特色信贷产品营销辖内符合条件的中小微企业,为客户提供"一对一"金融服务。

为进一步节省客户时间,提高办理速度,该联社客户经理对客户做到提前预约,做好准备工作,实现资料、流程同步提交,让客户"少跑路"。同时,该联社充分发挥决策链条短、响

应速度快、放贷效率高的优势,实行 审查审批限时办结制度,进一步提高 办贷效率和服务质量,提升客户办贷 体验。并对特定群体实施利率优惠, 主动应对市场竞争,通过用足用活各 项政策和产品,守住存量客户,拓展新 增客户,为贷款增长提供了广阔空间。

为提升活动宣传力度,雄县农信 联社通过公众号、朋友圈、微信群等 方式积极开展在线宣传营销,通过走 亲访友、市场外拓等方式积极开展线 下宣传营销。

"开门红"期间,该联社党委班子 分片包社,分别前往辖内所包网点, 提振全员营销热情,落实"网格化、责 任制、清单式"要求,确保全员营销到 人、督导考核到人,确保贷款营销见 成效。

下一步,雄县农信联社将深入学习宣传贯彻党的二十大精神,牢牢把握"稳中求进、转型求变"工作主线,坚守主责主业,坚持"稳存量、扩增量、控风险、提质效"的审慎合规经营理念,以奋进之姿,脚踏实地、真抓实干,在服务县域经济发展中再立新功。

尧都农商银行

全员奋力营销捷报频传

自首季"开门红"活动开展以来,山西尧都农商银行全体干部职工积极响应各级党委号召,聚焦存贷款营销、中间业务发展及普惠金融,以"开局就是决战,起跑就是冲刺"的姿态,建功"开门红",奋斗勇争先。截至目前,该行各项存款余额净增43.58亿元,完成同步目标的453.98%;实体贷款余额净增12.19亿元,完成同步目标的233.61%。

该行充分调动党员干部干事创业的积极性,发挥其在金融服务、工作创新和为群众办实事等工作中的"先锋"作用,积极拓展营销渠道、创新营销方式、挖潜客户需求、扩大营销战果,在为客户提供高效、优质、便捷金融服务的同时,助推首季"开门红"活动质效。

全员将"开门红"作为全年工作的重中之重,认真学习贯彻省联社党委、临汾审计中心党委的各项工作要求,

以高昂的斗志和饱满的热情,积极投身首季"开门红"营销热潮,争做业务发展的"突击队"。并积极发扬"36578"精神,持续开展网点周边两公里金融服务全覆盖,做到迎难而上、寸土必争。

尧都农商银行各岗位员工立足工作实际,精准发力,内守网点主阵地,营造浓厚的活动氛围,积极宣传农商银行各项金融产品,提高"开门红"营销活动知晓度。在此基础上,该行外拓市场增效益,立足县域市场定位,进商场、走街道、人村户,及时了解客户金融需求,秉承"急客户之所急,想客户之所想"的理念,将产品和服务送到千家万户。此外,该行通过线上宣传增强活力,充分利用朋友圈转发"开门红"活动内容,着力提升宣传工作的辐射面和渗透性。

汶上农商银行 推进资金组织量增质优

"春天行动"活动开展以来,山东汶 上农商银行全面贯彻落实省联社和济宁 审计中心党委工作部署,踔厉奋发、奋勇 当先,以饱满的激情和昂扬的战斗力,全 力赢战首季"开门红"。截至2月2日,该 行"春天行动"活动存款日均增幅6.2%。

该行第一时间召开"春天行动"启动大会,充分解读活动方案、督导落实方案,明确奖惩激发全员动力。

活动中,该行做好厅堂引导,以营销存、贷款为首要任务,锁定关键群体,积极开展"一句话营销""厅堂微沙龙",宣传"存款送积分 积分送好礼"等活

动,盘活存量客户,进行定向邀约,唤醒"沉睡客户",提升活动"曝光率"。

与此同时,该行牢牢把握有利时机,以辖内外出务工返乡人员、个人工商户、种养大户等客户为目标,全面开展"农商银行送祝福、新春对联送上门""外出务工返乡人员清单销号"活动,重点宣传"存款送积分积分送好礼""年货节""约惠农商卡"等特色活动,全力唱响春节期间拓客"主旋律"。此外,驻村客户经理通过村委、社区"大喇叭"等方式,宣传一系列优惠活动,不断掀起营销热潮。

^{长阳农商银行} 支农支小资金实力增强

截至1月30日,湖北长阳农商银行存款余额121.66亿元,比年初净增10.65亿元,比同期多增2.26亿元,完成"春天行动"计划9亿元的118.3%,取得2023年"春天行动"首战告捷,壮大了支农支小实力。

早在2022年12月23日,该行就召开了"春天行动"组织资金启动会,并于12月30日前完成了网点装饰、礼品展示、营销话术统一,制定了考核方案并将任务细化分解到人。按照"分层维护、分类走访、分户到人"原则,该行运用CRM客户关系管理系统,将存款余额5万元以上的客户分配到人,做到户

户有人管、有人问。"两节"期间,客户经理对1796名优质客户的5.28亿元存款进行了专项回访,回访率达100%。

与此同时,该行利用年前返乡高峰节点,主动拜访务工带头人,对接村组干部和网格员,完善务工人员信息,共计走访对接5000余人,组织务工存款2.5亿元。并以整村授信为契机,开展"福e贷"产品宣传,共计组织存款1.2亿元。

为全面提升服务质效,长阳农商银行建立以大堂经理为主,产品经理和运营主管为辅的厅堂服务队伍,重点做好大厅分流工作,减少客户等待时间,提升满意度。 **覃彩霞**

古交农商银行

超额完成"开门红"各项目标任务

首季"开门红"启动以来,山西古交农商银行全面贯彻落实省联社、太原审计中心首季"开门红"工作部署,坚定发展信心、强化"决胜意识",紧盯一季度任务目标,拉高标杆、提前谋划,从头抓紧、紧张快干,赢得首季"开门红"。截至1月末,该行各项存款净增5.15亿元,完成首季任务目标的111.98%;各项贷款净增2.84亿元,完成首季任务目标的131.83%;个人综合金融达标客户净增976户,完成首季任务目标的161.06%;对公综合金融达标客户净增75户,完成首季任务目标的314.67%,各项指标均提前超额完成任务目标,为全年业务经

营开好头、起好步,奠定好坚实基础。

为强化农商银行品牌影响力,各网点进行厅堂布置,营造节日喜庆和旺季营销活动的浓厚氛围。并以"新春送福"和"千名行长结对子"活动为契机,集中走访了辖区内重点能源企业、小微企业、个体工商户、专业合作社、家庭农场、仓储物流园区等重点客户,为企业送上"一揽子"金融服务,切实解决企业遇到的金融服务难题。同时,该行利用"两节"前后人流资金流=集中的有利时机,充分发挥人缘、地缘优势,对"八类"客群积极开展营销,深入推广各类金融产品。 张卫兵

润昌农商银行

利用营销"黄金期"实施精准营销

"春天行动"启动以来,山东润昌农商银行抢抓一季度资金组织"黄金期",提前布局、快速行动、精准营销,推动存款实现"开门红"。截至2023年1月末,各项存款余额196.11亿元,较年初增长6.86亿元。

该行制定"春天行动"专项营销活动方案,结合往年业务增长情况,精准考核,按照城区、农区差异化分配任务目标,将任务合理分配到网点、考核细化到岗到人。春节前7日内存款增加4.5亿元。该行树立"全员营销"理念,修订完善《机关部室全员营销实施方案》,发挥资源优势,实行"存量、新增"分类量化考核,多劳多得,带动机关全员新增揽储7000万元。

与此同时,该行不断加强产品创新,打造竞争新优势。如将一年期定期存款包装为"年年红",将七天通知

存款包装为"惠商宝",根据同业市场 利率情况,对产品利率进行调整,增强 同业竞争优势。截至目前,"惠商宝" 较年初增长2.12亿元。不仅如此,该 行加强客户维护,守好营销主战场,固 化"10+N"厅堂营销"规定动作",抓实 厅堂流量客户。依托"智慧营销"系 统,继续深挖存量客户,开展客户分层 和分岗管户精准营销,提高客户黏 性。截至目前,个人存款客户较年初 增长979户,5万元以上客户较年初增 长1280户。此外,润昌农商银行深挖 营销"潜力点",丰富营销手段,依托党 建共建、战略合作等模式,抢先与优质 行业客户签订合作协议,明确工资代 发、职工社保卡代发、电子银行服务等 合作事项。截至目前,储蓄存款较年 初增长4.63亿元。

孔垂义 张相俊